
FIRMAJULEGAVE
GODE IDÉER TIL ÅRETS

JAKKER  |  2019JUL  |  2019

Julegaver til kunder & medarbejdere
Vi sender et udvalg af vort store sortiment af  

julegaveidéer. Kontakt os for yderligere hjælp til 

at finde den helt rigtige gave indenfor dit budget!



plus
GAVEN DU SELV MÅ VÆLGE

En genial og enkelt gaveløsning, hvor modtageren selv vælger sin gave. 
Over 150 gaver at vælge imellem

DE MANGE FORDELE

	 Gaveløsninger til alle formål og priser
	 Vi sørger for logistikken
	 Vi holder lager
	 Vi sørger for gaveforsendelsen

GAVEKORT MED PERSONLIG HILSEN

	 Få personlige gavekort i 4-farvetryk
	 Få egen personlig webside 

TJEK DE MANGE GAVEMULIGHEDER

	 Gå ind på www.joyfulgifts.dk
	 Klik på ”Indløs gavekort” 
	 Skriv TEST250, TEST400, TEST560 eller TEST800  

	 – for hhv. 250 / 400 / 560 / 800 kr. kategorien.

LEVERING

 �	 Gavekortene kan leveres indenfor 3 arbejdsdage 
	 – inden for 14 dage, ved personligt gavekort.
 	 Få gaven leveret inden for 7 arbejdsdage
 �	 Fragt og ekspedition 35,- kr. pr. kort

GODE TILVALG

 �	 Personlig hilsen og logo på hjemmeside 995,- kr.  
	 (v/ køb over 300 kort er det gratis).
 	 Personligt kort i 4-farvetryk 15,- kr. pr. kort  

	 (min. 50 kort) – opstartsomkostning 395,- 
	 Egen hjemmeside 

	 Få shoppen tilpasset til din egen grafiske profil.  
	 Egen hjemmeside kræver også et personligt  
	 tilpasset kort. Pris: 5.000,- kr.

250,-    400,-    560,-    800,-
Test udvalget i de 4 priskategorier med ovenstående 

demokoder på www.joyfulgifts.dk

“TEST250” “TEST400” “TEST560” “TEST800”
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plus +

NYHED
Gratis gave for hvert  
kort du køber. Vælg  

mellem 10 forskellige.  
Værdi op til 200,-

LEVERING OG SUPPORT

Gaven leveres indenfor 7 arbejdsdage efter modtaget bestilling. Den der bestiller, modtager en e-mail som bekræfter ”købet”. 
Vores kundeservice hjælper gerne med evt. spørgsmål på: supportdk@joyfulgiftcard.com eller på tlf.: 4343 9800.

250,-
WOOFIT GO, 1 STK.

WOOFIT GO
WOOFit Go er en lille, let højttaler med stor lyd, som elegant kombinerer smukt 
dansk design og ultimativ bærbarhed. Smid den i tasken og tag den med dig i 
parken, til festival eller på ferien. WOOFit Go er vandafvisende og tåler vandsprøjt, 
så du kan nyde musikken, hvor end du er. Bluetooth v. 4.2. højtaler der understøt-
ter iPad, iPhone, Smartphones, PC osv.  Stereoparring: Forbind to WOOFit Go-
højttalere og få en større stereooplevelse. Når de er tilsluttet, afspilles en højttaler 
på højre side og en i venstre side. Håndfri opkald:  Brug WOOFit Go til at foretage 
håndfrie opkald via din mobiltelefon. Indbygget mikrofon.
Detaljer:  Lydudgang: 1x3W - 3,7V genopladeligt Li-Ion batteri med 950mAh  
(op til 8 timers streaming) - Bluetooth V. 4.2 (op til 10 m) - LED indikator - Micro 
USB-port til opladning - Vandtæt IPX4 - Vægt: 180g.

TOILETTASKE  
Sandhamn toilettaske i kanvas og imiteret skind detaljer. Indeholder 2 rum og fås i 6 farver
Artikel nr.: 77715

200,-
TOILETTASKE, 1 STK.

WOOFIT GO X
En opgradering af WOOFIT GO med Bluetooth 5.0 (WOOFit Go har 4.2).  
Fronten er beklædt med Fiord stof fra danske Kvadrat, som giver et anderledes  
og mere eksklusivt look og er i en bedre kvalitet. Rammen er udskiftet til sort.  
Kommer i følgende standard farver: Steel, Black, Chrome og Forest.

Standard farver:  
Black og Dusty Blue

Vejl. pris: 599,-

Vejl. pris: 299,-

LÆKKER PLAID MED KASHMIR ULD 
Klassisk plaid med frynser og i en rigtig god kvalitet, 45% uld, 30% akryl,  
20% polyester og 5% kashmir. Str.: 130x170 cm. KUBA art. nr.: 410819

220,-
KUBA

Vejl. pris: 499,-
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ØKOLOGI GO GREEN  
Art. nr.: 57432

Samuel Smith, pure brewed 
organic lager, England  5,0% 
355ml ØKO		

Samuel Smith, pure brewed 
organic lager, England 5,0% 
355ml ØKO 

Økologisk cellofanpose, 
lakrids 80-90g 	

Økologisk, cellofanpose 
vingummi 80-90g 	

ØkoLogisk cellofanpose m. 
hvid sløjfe, 10 stk. mælke-
chokolader 50g	

Flowpakket marcipanhjerte 
50g ØKO. Lagerførende fra 
september 2019	

Pakket i eksklusiv brun 
gavepose med hank

Glasset medfølger ikke

200,-
ØKOLOGI GO GREEN

300,-
NÅR SNEEN FALDER 

NÅR SNEEN FALDER 
Cellofanpose, marcipanhjerte 50g, Delicious cellofanpose, marcipan snebolde 4 stk. 60-65g, Delicious cellofanpose, crunchy chokokuglemix 45-50g, Delicious cellofanpose, stracciatella chokolader  
4 stk. 50-55g, VIPnuts, manuka honey & mustard 63g, Delicious pappose, hvide karamelkugler 75-80g, Delicious pappose, chokoladedrageret lakrids sølv 75-85g, Bullock Australian Ox, Shiraz & Merlot, 
Southern Australia 13,5% 75cl, Bullock Australian Ox, Shiraz & Merlot, Southern Australia 13,5% 75cl. Pakket i flot sølvfarvet gaveæske. Gaven inkluderer ikke vinglas. Art. nr.: 57433

Vejl. pris: 350,-

Vejl. pris: 525,-

4353974 klar · 4353975 blå
HOLMEGAARD  
FLOW BLOKLYSESTAGE
H 18,5 cm, blå eller klar.
Anb. B2B pris ekskl. moms kr. 250,00

18745
ROSENDAHL  
GRAND CRU VINKØLER 
Anb. B2B pris ekskl. moms kr. 250,00

18744
ROSENDAHL  
GRAND CRU ISSPAND 
Anb. B2B pris ekskl. moms kr. 250,00

25906
ROSENDAHL  
GRAND CRU TERMOKANDE
Hvid, 1,0 l
Anb. B2B pris ekskl. moms kr. 250,00

GAVER TIL KR.

250,- GAVER DER 
GAVNER
”

3030208_ROS_NewWave_6sider_A4_2019.indd   1 01/07/2019   15.23



300,-
HÅNDKLÆDESÆT, 4 STK.
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HÅNDKLÆDE SÆT, 4 STK.
Håndklæderne er strukturvævet på begge sider og fremstillet af en blanding af bomuld og hør og 
har en effektiv sugeevne. Vælg selv farve.
Str.: 70x130cm. Art. nr.: 410059

ORREFORS JERNVERK KNIVSÆT, 3-PAK
Knivene har et unikt design med mørke knivblade og lette træhåndtag. Sættet består af en 
tomatkniv, en japansk kokkekniv samt en kokkekniv. Materiale: Stålklinge, håndtag af asketræ. 
Bladlængde: Tomatkniv 12 cm, japansk kniv 18 cm, kokkekniv 20 cm. Art. nr: 410869

ORREFORS JERNVERK GRILLPANDE I STØBEJERN
Grillpande helt i støbejern og i et elegant og stilfuldt design. Den har ingen kemiske behandlinger, 
men er af 100% støbejern. Let at rengøre og kan bruges på alle typer kogeplader.   
Str.: 24 cm2. Art. nr: 410874

300,-
KNIVSÆT, 3-PAK

250,-
GRILLPANDE

RAW ROLL BACKPACK
Vandtæt rygsæk i et moderne design med svejsede sømme, vandtætte lynlåse, yderlomme 
med lynlås samt mulighed for at rulle den sammen så den ikke fylder så meget. 
Materiale: 100% polyester Volume: 25 L. Art. nr.: 1905750

350,-
CRAFT RYGSÆK

Vejl pris: 575,-

Vejl. pris: 796,- Vejl. pris: 850,-

Vejl. pris: 625,-

LORD NELSON CABINE TROLLEY
En fremragende trolley til den lille rejse. Passer som håndbagage hos de fleste flyselskaber. Den er fremstillet af ABS plast, har en kombinationslås og rummer 33 liter. Str.: 17 ‘ (54x33x19,5cm) 
Art. nr.: 411135

340,-
CABINE TROLLEY

Vejl. pris: 899,-

6 7
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FUGA BESTIKSÆT, 16 DELE  
Mat/blank stål. Art. nr.: 7748899

400,-
BESTIKSÆT, 16 DELE

Vejl. pris: 1.600,-

ORREFORS BLOOM VASE
Str.: H 125 mm Ø 230 mm. Art. nr: 6400025

400,-
BLOOM VASE

Vejl. pris: 1.500,-

ORREFORS JERNVERK GRILLPANDE OG STEGEPANDE I STØBEJERN
Grillpande og stegepande i 100% støbejern uden kemiske behandlinger. Let at rengøre og kan 
bruges på alle typer kogeplader. Art. nr.: 410874 grillpande / 410873 stegepande

450,-
STEGEPANDER, 2 DELE

400,-
GRÅT ER GODT

GRÅT ER GODT 
Brewdog india pale ale,  Skotland 4,2% 330ml, Papilionem, Tempranillo La Mancha, Spanien 14,5% 75cl, Gårdchips, trøffel 40g, Kakauw, chokoladedrageret lakrids salmiak stærk 90-110g, Kakauw, 
chokoladedrageret lakrids hindbær 90-110g, Kakauw, chokoladeplade mørk 100g, Enjoy a sweet pose, karamelchokolader 50-60g, Spidspose hvid sløjfe, chokoladeovertrukne peanuts 90-100g, Pure, 
trøfler pose hasselnød grøn 90g. Pakket i taske fra CRAFT,  SQUAD DUFFEL MEDIUM. Art. nr.: 57899

Vejl. pris: 1.250,-

Vejl. pris: 715,-
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400,-
ROCKIT

IN-EAR TRÅDLØSE HØRETELEFONER – MÆRK FRIHEDEN MED ROCKIT
Forbind dine trådløse ROCKit høretelefoner med din telefon, og du er klar! Klar til at 
rocke din træning, din løbetur, din rejse, dit arbejde, din cykeltur – ROCKit er med dig 
overalt og giver dig musik i hverdagen. Med en intuitiv touch-interface styres musik og 
opkald, uden at telefonen skal op af lommen. ROCKit er både vand- og svedafvisende. 
Der medfølger 3 sæt in-ear tips; small, medium og large.
Detaljer: Bluetooth 5.0 -Bluetooth rækkevidde: 10m - Batteritid: op til 28 timer - 
Earbuds: 8 timer - Æske: 20 timer - Batteri i æske: 590 mAh - Batteri i earbuds: 2 x 75 
mAh - IPX 5 sved- og vandafvisende.

ROCKit findes i 4 farver; Pearl, Saphire, Onyx og Ruby

Vejl. pris: 999,-

CRAFT RAW DUFFEL MEDIUM (50 L)   
Vandtæt duffel med svejsede sømme, vandtætte lynlåse, yderlomme med lynlås, hånd- og skulderstropper og i et moderne design. 50 L. 100% Polyester.  Str.: Onesize. Art. nr: 1905752

400,-
VANDTÆT TASKE, 50 L

Vejl. pris: 1.000,-

400,-
SALT & PEBER SÆT

PEUGOT SALT & PEBER SÆT 
Clermont peberkværn sort H24 cm,  Clermont saltkværn sort H24 cm,  Vietnamesisk peber til 
kværne sort 175 g, Salt til kværne 370 g.  Art. nr.: GG1819

Vejl. pris: 1.160,-

CRAFT EMOTION LIGHT PADDED JACKET  
Jakke i 100% polyester med stretchpaneler på siden og under ærmerne. Jakken har en let polstret hætte, to skjulte lommer med lynlås samt inderlomme med lynlås. Str.: S-3XL herre/XS-XXL dame
Art. nr: 1906312 M / 1906313 W

400,-
LÆKKER JAKKE FRA CRAFT

999000 395000
Vejl. pris: 1.000,-
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400,-
ROLLIT BAKKEBORD

ROLLIT BAKKEBORD
Brug bordet alene eller kombinér det med en smuk træbakke. Et funktionelt møbel i dansk design. Brug det som barbord, til opbevaring af køkkensager eller kontorartikler, som plantebord eller  
sengebord. Det enkle danske design og de rene linjer giver bordet et let udtryk, som matcher det skandinaviske hjem perfekt. Rullebordet er designet med høj funktionalitet for øje. Øverste del af  
bordet kan justeres og tilpasses forskellige bakker - acaciatræ, sortbejdset ask eller hvidbejdset eg. Bakkebordet har bukkede metalrør med en mat pulverlakering og måler H633mm x Ø518-548mm.

Vejl. pris: 1.499,-

400,-
NATURE LANTERNE, 2 STK.

NATURE LANTERNE, 2 STK.
Elegant lanterne fremstillet af en blanding af Natures signaturmaterialer, eg, glas og rustfrit stål, der passer rigtig godt sammen. Kan bruges som lanterne, vase og endda vinkøler.  
Str.: H 230 mm Ø 185 mm. Art. nr: 5017329

1

2

3

MOVEIT BLUETOOTH
Få stor lyd og lækkert dansk design, som både kan bruges i hjemmet og tages med 
på farten. Forbind let via Bluetooth og nyd trådløs lyd i særklasse - lækkert! Skift 
farve på højttaleren som du vil med de udskiftelige fronter - your tunes, your look! 
Detaljer:  Bluetooth 4.0 - On-speaker betjening - Genopladeligt Li-Ion battert med 
2200mAh (op til 12 timers streaming) - Ladetid cirka 3 timer - Output power: 30W - 2 
x Full range drivers, 2 x tweeters - Class D amplifier - LED indikator - USB stik med 5V 
1A output til mobilopladning, 3,5mm AUX input jack, DC jack - Mål: 310 x 160 x 80 mm 
- AC/DC adaptor inkluderet, AC230 ~50Hz med VDE stik - Udskiftelig front.

640,-
WOOFIT GO + MOVEIT

Normal sæt pris: XXXX,-

Produkt specifikationer: 
•	 Bluetooth 4.0
•	 On-speaker betjening 
•	 Genopladeligt Li-Ion battert med 2200mAh 	
	 (op til 12 timers streaming)
•	 Ladetid cirka 3 timer
•	 Output power: 30W
•	 2 x Full range drivers, 2 x tweeters
•	 Class D amplifier
•	 LED indikator
•	 USB stik med 5V 1A output til mobilopladning, 	
	 3,5mm AUX input jack, DC jack
•	 Mål: 310 x 160 x 80 mm
•	 AC/DC adaptor inkluderet, AC230 ~50Hz med 	
	 VDE stik
•	 Udskiftelig front

MOVEIT BLUETOOTH
Med MOVEit får du stor lyd og lækkert dansk design i højklasse, som både kan  

bruges i hjemmet og tages med på farten. Forbind let via Bluetooth og nyd trådløs  
lyd i særklasse fra din smartphone, tablet eller computer - lækkert! Slut højttaleren 

til dit TV via Bluetooth eller kabel og få fantastisk lyd til dine filmoplevelser. 

400,-
MOVEIT BLUETOOTH

Vejl. pris: 999,-

Vejl. pris: 899,-

2 stk
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ORREFORS CITY HIGHBALL
4-pak. H 150 mm Ø 72 mm, 37 cl. 
Art. nr: 6310336

ORREFORS CITY DOF
4-pak. H 91mm Ø 86 mm, 34 cl.  
Art. nr: 6310341

CITY COASTERS 4-PAK 
Str.: H 4 mm Ø 84 mm, rustfrit stål 
Art. nr: 6310304

560,-
CITY, 11 DELE

ORREFORS CITY MIXER GLAS INKL. BAR SKE
H 170 mm Ø 89 mm, 65 cl.
Art. nr: 6310393

CITY ICECUBES 4-PAK 
Str.: H 25 mm W 25 mm, rustfrit stål 
Art. nr: 6310301

4-pak

4-pak

Vejl. pris: 2.050,-

ORREFORS JERNVERK FLASKEKØLER  
Bowle fremstillet i aluminium / dekorativ og med masser af plads til is og flasker. Str.: 40x27x21 cm. Art. nr: 411132

560,-
DEN SØDE JULETID

DEN SØDE JULETID 
Delicious sort æske/rød, dessertchokolader 9 ass. 120-130g. Cellofanpose, marcipanhjerte 50g., Papirpose rød, chokopraliné 70-80g., Papirpose rød, crunchy chokokuglemix 50-60g., Papirpose rød, 
chokoladedragéret lakrids hindbær 65-75g., Cellofanpose hvid sløjfe, stracciatella chokolader 5 stk. 65-70g., Cellofanpose hvid sløjfe, chokoladeringe 90-100g., Spidspose hvid sløjfe, engelsk vingummi 
110-120g., Spidspose hvid sløjfe, hvide karamelkugler 90-100g., Spidspose rød, pebernødder 225g., Gårdchips, piri piri chili & hvidløg 40g., Konrad, 11 dunkel kapucin, Tjekkiet 4,4% 500ml., Ezrazareta, 
Cabernet Sauvignon, Central Valley , Chile 13% 75cl., Ezrazareta, Cabernet Sauvignon, Central Valley , Chile 13% 75cl. Pakket i taske fra CRAFT,  SQUAD DUFFEL MEDIUM. Art. nr.: 57900

540,-
CHAMPAGNE BOWL

Vejl. pris: 1.200,-

Vejl. pris: 1.002,-
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ORREFORS CONFUSION VASE, 3 STK.
Str.: H 133 mm Ø 155 mm. Art. nr: 6101208. Str.: H 172 mm Ø 200 mm. Art. nr: 6101209. Str.: H 205 mm Ø 240 mm. Art. nr: 6101210

560,-
CONFUSION VASE, 3 STK.

61012106101209

6101208

Runde vaser med sine evigt 
smukke former og moderne 
twist i form af sandblæste 
mønstre på kryds og tværs. 
Dekorative uanset om der  
er blomster i eller ej.

Vejl. pris: 1.600,-

CRAFT LT DOWN VEST
Let dunvest med limede paneler, tætsiddende pasform og to sidelommer med lynlås.  
Materiale: 100% Polyamid. Polstring: 90% dun, 10% fjer. For: 100% polyamid. Herre: S-4XL / Dame: XS-XXL. Art. nr.: 1908008 M | 1908009 W

560,-
CRAFT TASKE SÆT, 2 DELE

560,-
CRAFT VEST

CRAFT TASKE SÆT, 2 DELE – RAW DUFFEL MEDIUM (50 L)  & TOILETTASKE 
Vandtæt duffel med svejsede sømme, vandtætte lynlåse, yderlomme med lynlås, 
hånd- og skulde stropper og i et moderne design. 50 L. 100% Polyester.  
 Str.: Onesize. Art. nr: 1905752 
Vandtæt toilettaske med med svejsede sømme, yderlomme med lynlås og i et  
moderne design.  Str.: Onesize. Material: 100% Polyester. Art. nr: 1905754

+

Vejl. pris: 1.200,-

Vejl. pris: 1.400,-

560,-
STEGEPANDER, 3 DELE

MOMENTS STEGEPANDESÆT, 3 DELE  
Str.: Ø20+24+28cm. Art. nr.: R13315

Vejl. pris: 2.100,-
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DRUMIT
DRUMit er en multifunktionel puf i lækre kvalitetsmaterialer, som du let kan bruge 
i indretningen af alle husets rum. den fremstillet i de bedste kvalitetsmaterialer; 
slidstærkt stof og giftfri EPS kugler. Sæt dig ned, nyd livet og slap af!

DRUMIT TRAY
Indret med stil og multifunktionalitet! Den eksklusive DRUMit Tray er fremstillet i massivt træ, 
hvor træets naturlige struktur skaber et smukt visuelt udtryk. Bakkens design gør den perfekt 
som både serveringsbakke og bordplade til DRUMit.

560,-
DRUM IT + TRAY

Vejl. pris: 1.199,- 500,-
KNIVE & KNIVHOLDER, 4 DELE

Vejl. pris: 1.024,-

ORREFORS JERNVERK KNIVSÆT, 3-PAK + KNIVHOLDER 
Smuk knivholder i akacietræ med en kraftig magnet, der holder dine knive pænt på plads. Str.: 25 x 27 x 12 cm. Inklusiv 3 robuste knive med et unikt design, mørke knivblade og lette træhåndtag.  
Str.: Bladlængde - tomatkniv 12 cm, japansk kniv 18 cm og kokkekniv 20 cm. Art. nr.: 410869 knivsæt / 410947 knivholder

TOUCHIT HEADPHONES 
TOUCHit høretelefonerne fra danske SACKit har 
Active Noise Cancellation og 22 timers batteritid. 
Derfor kan du altid nyde din favoritmusik på 
farten, mens du minimerer støjen omkring dig. 
On-ear høretelefonerne har et unikt Double 
Doughnut Design med to puder på hver øre-kop. 
Det betyder, at du får både lyd og ANC på niveau 
med over-ear modeller. Puderne giver dig en fan-
tastisk komfort samtidigt med, at de slutter tæt til 
øret og derved øger oplevelsen af både lyd og ANC 

Produktspecifikationer: 
•	 Bluetooth Solution: CSR
•	 Bluetooth version: V4.0
•	 Bluetooth rækkevidde: 10m
•	 Batteri: 500mAh
•	 Charging current: 220mA
•	 ANC solution: MAX
•	 Mål: 18x15,7x7,8 cm
•	 Vægt: 231,5g

560,-
TOUCHIT HEADPHONES

Black Golden Silver

Vejl. pris: 1.499,-
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MOVEIT BLUETOOTH
Få stor lyd og lækkert dansk design, som både kan bruges i hjemmet og tages med 
på farten. Forbind let via Bluetooth og nyd trådløs lyd i særklasse - lækkert! Skift 
farve på højttaleren som du vil med de udskiftelige fronter - your tunes, your look! 
Detaljer:  Bluetooth 4.0 - On-speaker betjening - Genopladeligt Li-Ion battert med 
2200mAh (op til 12 timers streaming) - Ladetid cirka 3 timer - Output power: 30W - 2 
x Full range drivers, 2 x tweeters - Class D amplifier - LED indikator - USB stik med 5V 
1A output til mobilopladning, 3,5mm AUX input jack, DC jack - Mål: 310 x 160 x 80 mm 
- AC/DC adaptor inkluderet, AC230 ~50Hz med VDE stik - Udskiftelig front.

WOOFIT GO
WOOFit Go er en lille, let højttaler med stor lyd, som elegant kombinerer smukt 
dansk design og ultimativ bærbarhed. Smid den i tasken og tag den med dig i parken, 
til festival eller på ferien. WOOFit Go er vandafvisende og tåler vandsprøjt, så du kan 
nyde musikken, hvor end du er.  
Detaljer: Bluetooth 4.2 sikrer dig en hurtig og stabil forbindelse mellem din enhed 
og højttaleren - Bluetooth rækkevidde på op til 10 meter - Output power: 1x3W - 3,7V 
genopladeligt Li-Ion batteri med 950mAh (op til 8 timers streaming) - Oplades via 
medfølgende micro USB kabel - Vandafvisende højttaler, som tåler vandsprøjt  - In-
dbygget mikrofon til håndfri telefoni via WOOFit Go - LED indikator - Klassisk dansk 
design. Mål: 91 x 45 mm - Vægt: 180g. 

640,-
WOOFIT GO + MOVEIT

Standard farver: 
Black og Dusty Blue

Standard farve:  
Dusty Blue

Vejl. pris: 1.498,-

FLORENS WEEKENDTASKE 
Florens Weekend taske i koskind, indeholder i alt 6 rum og har medfølgende skulderstrop. Artikel nr.: 77729

640,-
WEEKENDTASKE

Vejl. pris: 1.899,-

640,-
BLACK N’ WHITE

BLACK N’ WHITE 
Franske champagne chokoladetrøfler, sølv pose 100g., Emma & Frederikke, gourmet kaffe formalet sølv pose 175g., Argente chips salt 40g., Il Gusto Cucina Mediterranea, cantuccini 100g., Pure, trøfler 
karamel 4 stk. 32g., Chocolat du Nord, karamelmix 75-85g., Chocolat du Nord, luksus chokolader 7 ass. 90-100g., Chocolat du Nord, chokoladedrageret lakrids, hindbær 70-80g., Chocolat du Nord, 
toffeechokolader 90-100g., Chocolat du Nord, chokoladedrageret lakrids sølv 75-85g., Brewdog india pale ale,  Skotland 4,2% 330ml., Brewdog india pale ale,  Skotland 4,2% 330ml., Winemakers Own 
Choice, Shiraz/Merlot, Southern Australia 13,5% 75cl., Winemakers Own Choice, Shiraz/Merlot, Southern Australia 13,5% 75cl., Pure, trøfler pose mørk chokolade grå 90g., Pakket i taske fra CRAFT, 
Transit 35L Bag. Art. nr.: 57901

ORREFORS JERNVERK GRILLPANDE, STEGEPANDE OG KASSEROLLE I STØBEJERN
Sæt i 100% støbejern uden kemiske behandlinger. Let at rengøre og kan bruges på alle typer kogeplader. Art. nr.: 410874 + 410873 + 410875

640,-
STEGEPANDER,3 DELE

Vejl. pris: 1.875,-

Vejl. pris: 1.146,-
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ORREFORS JERNVERK CHAMPAGNEKØLER
En luksuriøs champagnekøler af aluminium til alle former for drikkevarer, og med masser af plads til både is og flasker. Str.: 57x46x37 cm.  Art. nr.: 411075

640,-
CHAMPAGNEKØLER

Vejl. pris: 1.799,-

MOMENTS GRYDESÆT MED GLASLÅG, 4 DELE  
Str.: Ø20+24+28cm. Art. nr.: R13309

640,-
GRYDESÆT, 4 DELE

640,-
KNIVSÆT,6 DELE

SABATIER PLUTON LION KNIVSÆT, 6 DELE  
6 dele stål/sort L9/13/18/20cm. Art. nr.: 774986

Vejl. pris: 1.980,- Vejl. pris: 2.500,-

ORREFORS UR – VÆLG MELLEM 6 MODELLER 
Smukke, tidsløse og eksklusive ure til både mænd og kvinder. Glasset har elegant polerede facetter, som reflekterer afhængigt af farvevalg på urets skive. VJ20 urværk fra Seiko-gruppen,  
skiven er i rustfrit stål og modstår fugt og stænk. Str.: Ø 4 cm. 1: O-TIME Sort, sort-spejl skive, art.nr: 6906561, 2: O-TIME Sort, spejl-skive, art.nr: 6906461, 3: O-TIME Brun, granit spejl-skive, art.nr: 
6906261, 4: O-TIME Nature, hvid skive, art.nr: 6906061,  5: O-TIME Brandy, hvid skive, art.nr: 6906161  6: O-TIME Brandy, granit skive, art.nr: 6906361.

2 3 4

1 56

800,-
ORREFORS UR, 1 STK.

Vejl. pris: 1.800,-

ORREFORS JERNVERK JUICEPRESSER
Art. nr.: 410895

640,-
JUICEPRESSER

Vejl. pris: 1.199,-

CAB ÅRHUS  TROLLEYSÆT, 3 STK. 
Cab Århus sæt i 100% ABS-plastik, bestående af en S+M+L 
i 3 farver; champagne, sort og pink. Artikel nr.: 83310

800,-
TROLLEYSÆT, 3 STK.

Vejl. pris: 1.999,-
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